Ypo6peHune YHUBEPCAJIbHOE oceHHee

MuHepanbHoe yaobpeHue c ueonutamu - [lobpas cuna

YnobpeHne pekoMeHA0BaHO Ans NNoAO0BbIX AEPEBLEB U KYCTAPHUKOB, Arof,
[lEKOPaTMBHbIX pacTeHWUI 1 LIBETOB.

YpobpeHue oboralleHo ueonutamum, cogepxalummm 6nogoCTynHbIN KPEMHUIA.

Honsa ueonutoB B cocTtaBe yaobpennsa - go 70%, 4to obecneynBaeT CUNbHbIN
CTUMYNUpYOLWMIA 3pdekT, 3alumiaeT pacTeHns 1 nNnogbl OT BpeAHOro BO3gencTauns
oKpyXatoLen cpeapl (3acyxa, 3amopo3ku, nepeysnaxHeHue). lNosbiwaeT
COMNPOTMBNSAEMOCTb K Bpeautensm n 6onesHsam.

W:l,o6peH|/|e COOEPXKUT OCHOBHbIE 3N1EMEHTbLI NMTAHUA B ﬂeFKoyCBOﬂeMOVI (bopme n
C6aJ'IaHCI/IpOBaHHOM COOTHOLLUEHUN:

OCHOBHblE MakpoanemMeHTbl MUTaHusa aAng
obecneyeHns XN3HeOeaTenbHOCTH
pacTeHun.

HaTypanbHblM  CTUMYNATOpP pocTta W
akTusaTop UMMYHHOW cucTembl
pacTeHun.

BaxHble anemeHTbl ANs MNOMHOUEHHOro
nUTaHNA pacteHun. XenatHaa dopma
crnocobcTByeT NnosiHoMy YCBOEHMUIO
MUKPO3SIEMEHTOB n nx
NPOJSIOHIMPOBaHHOMY AENCTBUIO.



Kak ncnonb3oBarthb:

OcHoBHOe BHeceHWe — yaobpeHne paBHOMEPHO pacchinatoT Mo NOBEPXHOCTU MOYBbLI U
NPOBOAAT BCMALUKY MUIN NEPEKONKY, UMW PbIXJIEHME.

Mpw nocagke. YoobpeHne BHOCAT B PAOKN UMK NYHKU U NEPEMELLNBAIOT C NMOYBON.

Mpn nocagke caxeHUEB NOAOBO-ArOAHbBIX U AEKOPATMBHbIX KyNbTyp yaobpeHue
nepemeLlnBatoT ¢ NOYBOM BbIHYTOW U3 NOCaA0YHON SMBbI.

MoakopMkn — yaobpeHne paBHOMEPHO pacnpegensoT Mexay psgaMmm pacteHnn (B
MeXOypsiabsixX) UnNn No NOBEPXHOCTU NOYBbLI C NOCHeaYOLEN 3a4enkon yaobpeHui
pbixneHnem. lNocne NogKOPMOK pacTeHUs pekoMeHayeTcs 0OUIMbHO NONUTb.

Hopmbi pacxopa ynob6peHus:

OcHoBHOe BHeceHMe npu 0b6paboTke NoYBbI BECHON

50-70 r/m? - Ha OKyNbTYPEHHbIX NOYBAX

70-100 r/m? - Ha cnabo OKyNbTYPEHHbIX NOYBaX

Mpwn nocapke



LiBeTo4HO-
AeKopaTuBHbIe
KynbTypbl,
3eMnsaHUKa,
kny6HVKa

3-4 r/pacteHune

ArogHble n
AeKopaTUBHbIE
KyCTapHUKN

80-100 r/kyct

NMnoooBble u
AeKopaTUBHbIE
aepeBbs

120-160 r/gepeBo

Mogkopmka

AroaHbie n
AeKopaTUBHbIE
KyCTapHUKN

50-70 r/m?

NMnoooBble u
AeKopaTUBHbIE

60-80 r/M? NpUCTBOSILHOIO Kpyra

AepeBbs

LiBeTo4HO- 20-25 r/m?
OeKopaTUBHbIe
KynbTypbl

3emnsaHuka 20-25 r/m?

(kny6HuKa)




40-50 r/m?

Pacxopn ogHoro nakera:
* NPU OCHOBHOM BHeceHun: 0o 18 m?

* Npu nogkopMke: Ao 45 m?

OononHuTtenbHasa uHcgopmauums:
Mocne okoHYaHWs cpoka rogHOCTM yaobpeHue He TepsieT arpOHOMMUYECKON LIEHHOCTM.

Mepa Beca ynobpeHuns (OpMeHTUPOBOYHO): YanHasa Noxka — 5 r., ctonoBas noxka — 15
r.

CocrTas:

Tpu ocHoBHbIX MakpoanemeHTa (NPK): azoT (N) — 1 %, docdop (P205) — 5 %, kanuin
(K20) - 6 %

MuTaTenbHbIN MakpoaneMeHT (Si): kpeMHu (Si) — 24 %
CeMb MUKPOIMNEMEHTOB: KanbLWi, MarHui, 6op, MapraHew, UMHK, MONMOAEH, TUTaH.

MwukpoaneMeHTbl HaxXogAaTCs B XenaTHoOM (nerkoycsosieMmomn) oopme.



